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Biografie a lui
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Isidoro Zorzano Ledesma s-a
născut la Buenos Aires, la 13
septembrie 1902.

13.06.2011

Părinţii săi erau spanioli şi familia a
revenit din Argentina în Spania după
câţiva ani.

A terminat studiile liceale la Logroño
(Spania), iar apoi a studiat la Şcoala
de Inginerie Industrială de la
Madrid, pe care a absolvit-o în anul
1927.



Viaţa sa profesională s-a desfăşurat
mai întâi la Málaga, ca director al
Atelierelor Căilor Ferate Andaluze şi
ca profesor la Şcoala Industrială din
acest oraş.

În cursul unei călătorii la Madrid în
1930, i-a mărturisit Sfântului
Josemaría Escrivá de Balaguer, fost
coleg de liceu, dorinţa sa de a se
dărui lui Dumnezeu în mijlocul
lumii, şi a cerut primirea în Opus Dei,
care se afla pe atunci la începuturile
sale.

Isidoro a continuat să lucreze la
Málaga, iar apoi s-a mutat la Madrid,
unde a lucrat tot în domeniul
feroviar. În toată activitatea sa a dat
mărturie neîncetată despre credinţa
sa creştină.

A lucrat cu o conştiinciozitate
exemplară, loialitate şi spirit de
slujire faţă de colaboratorii săi, a
iubit dreptatea şi a avut grijă de cei
necăjiţi, a trăit în credinţă şi fapte de



milostenie învăţându-i pe cei
neştiutori.

Între 1936 şi 1939, în timpul
persecuţiei religioase şi războiului
civil din Spania, a arătat un curaj
eroic, asigurând, cu riscul vieţii sale,
contactele dintre Fondator şi ceilalţi
membri şi simpatizanţi ai Opus Dei.
Datorită paşaportului argentinian,
putea circula prin Madrid şi duce
scrisori Părintelui Josemaria, care
trebuia să stea ascuns, şi putea să-l
informeze despre ce se întâmpla cu
cei apropiaţi lui.

Isidoro Zorzano a fost şi primul
administrator al Opus Dei,
răspunzând de organizarea
cursurilor de formare, lucru pe care
l-a dus la îndeplinire cu o deosebită
pricepere. Spre sfârşitul anului 1941
a aflat că este grav bolnav. Înainte de
a muri, a spus că şi în cer va lucra ca
administrator, şi va pregăti cum se
cuvine sosirea celorlalţi. A trecut la



Domnul la 15 iulie 1943, în faimă de
sfinţenie. Cauza sa de beatificare a
fost deschisă la 11 octombrie 1948, la
nivelul diecezei Madridului.

În 1964 la Montreal s-a deschis un
proces de examinare a unei
vindecări miraculoase atribuite
mijlocirii sale.
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